

Școala Caraș-Severineană

Activități ale Casei Corpului Didactic Caraș-Severin

„O școală în care profesorul nu învață și el, e o absurditate.” – Constantin Noica

Noiembrie 2016

BULETIN INFORMATIV

Predarea-învățarea limbii franceze într-un demers comunicativ-acțional

Casa Corpului Didactic Caraș-Severin pune la dispoziția cadrelor didactice din învățământul preuniversitar care predau limba franceză un program de formare acreditat, Predarea-învățarea limbii franceze într-un demers comunicativ-acțional, cu durata de 50 de ore și 12 credite profesionale transferabile. Formator este domnul profesor Florin-Gabriel Linca, prima grupă fiind instruită la Liceul Teoretic General Dragalina din Oravița.



FESTIVALUL TOAMNEI la a X-a ediție

De un deceniu, Școala Gimnazială Pavel Bordan din Grădinari organizează Festivalul Toamnei, o sărbătoare a școlii, o sărbătoare a comunei. CCD CS este partener în organizare. Participanții sunt elevi și dascăli de la școlile din zona Oravița.



CURS DE FORMARE



În perioada 31 octombrie - 1 noiembrie 2016, Colegiul Economic al Banatului Montan Reșița a fost gazda evenimentului *Competences Learning at Secondary Schools – Workshop Național* în cadrul Proiectului CL@SS derulat sub egida Programului Erasmus+. Grupul țintă a fost format din cadre didactice din învățământul gimnazial și liceal.

DIFERIȚI, DAR EGALI

În cadrul Proiectului *DIFERIȚI, DAR EGALI SUB ACELAȘI CER!* în 24 noiembrie s-a derulat Seminarul *Incluziunea socială - condiție a transformării comunității într-o societate incluzivă* la Centrul Școlar de



Educație Incluzivă "Christiana" din Bocșa. Participanți: cadre didactice din zona Bocșa Invitați: viceprimarul orașului Bocșa ORGANIZATORI: Asociația Cărășana Sindrom Down Reșița în parteneriat cu Asociația pentru Copiii Primăverii, ISJ CS, CCD CS. Aceași activitate s-a derulat și la Liceul Teoretic Bilingv Româno-Croat Carașova.

Idei pentru educația secolului XXI

La Colegiul Național *Mircea Eliade* din Reșița a avut loc o masă rotundă cu tema **Idei pentru educația secolului XXI**. Activitatea s-a desfășurat în data de 3 noiembrie 2016 în parteneriat cu *Centrul Europe Direct* Timișoara, cu participarea elevilor, a cadrelor didactice din școală și reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean și Casei Corpului Didactic Caraș-Severin.



CERCURI PEDAGOGICE PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR LA REȘIȚA



Învățători de la școli din Reșița, Anina și comunele aparținătoare municipiului de pe Bârzava s-au întâlnit la Colegiul Național *Traian Lalescu* și la Școala Gimnazială Nr. 7 din Reșița unde au desfășurat Cercul pedagogic, prin susținere de comunicări didactice și activități aplicative. Tehnici de art-terapie și jocuri didactice inedite au fost exersate de învățători, pentru a le aplica apoi la clasă. CCD CS a lansat invitația de a participa cu exemple de bună practică la elaborarea unui Ghid auxiliar ce va apărea la Editura *Gheorghe Magas*.



ZIUA PORȚILOR DESCHISE

Grădinița cu Program Prelungit *Floarea-soarelui* din Reșița, împreună cu partenerii, Instituția preșcolară *Decja Radost* Pancevo și Școala de Studii Înalte pentru Educatori *Mihailo Palov* Vrsac, Serbia, a organizat în cadrul proiectului *Smart Children Network*, implementat prin Programul IPA de Colaborare Transfrontalieră România- Republica Serbia 2007-2013, miercuri, 2 noiembrie 2016, ZIUA PORȚILOR DESCHISE.

ÎNTÂLNIRE DE PROIECT ÎN SERBIA SMART CHILDREN NETWORK

Cadrele didactice de la Grădinița cu Program Prelungit *Floarea-soarelui* din Reșița, împreună cu un grup de preșcolari și părinți, au participat în 15 noiembrie la evenimentul *Smartismo* derulat la Pancevo, Republica Serbia, în cadrul proiectului *Smart Children Network*, implementat prin Programul IPA de Colaborare Transfrontalieră România- Republica Serbia



Centrul Școlar de Educație Incluzivă *PRIMĂVARA* din Reșița, a organizat marți, 29 noiembrie 2016, cea de-a patra ediție a Vernisajului *1 Decembrie – Ziua Unității Naționale* – expoziție cu lucrări artistico-plastice prezentate în cadrul Muzeului Banatului Montan Reșița. Evenimentul s-a desfășurat în cadrul Proiectului *România e și țara mea!* aprobat în Calendarul activităților educative C.A.E.R.I. poziția 578/2016 având parteneri Inspectoratul Școlar Județean Caraș – Severin, Casa Copului Didactic Caraș-Severin, Palatul Copiilor Reșița, Muzeul Banatului Montan din Reșița și Asociația *Pentru Copiii Primăverii*.

ROMÂNIA E ȘI ȚARA MEA!

